

ظلم به مصرف‌کنندگان با اعمال نفوذ فروشندگان آمیوه

ولی‌الله داوودآبادی، دبیر انجمن صنفی صنایع تولید و صادرکنندگان کنسانتره و آمیوه گفت: متأسفانه اهرم قدرت به جای این که در دست تولیدکننده باشد، در دست فروشندگان و کسبه است و این قشر با امکانات کم بر یک واحد تولیدی که با میلیاردها تومان سرمایه بنا شده حکومت می‌کنند. این شرایط موجب افت کیفیت محصولات تولیدی و به تبع آن ظلم به مصرف‌کنندگان می‌شود.

وی گفت: اجرای قانون قدیمی حمایت از مصرف‌کننده را که در زمان جنگ تحمیلی و مطابق با شرایط اقتصادی و اجتماعی آن دوران نوشته شده و همچنان در کشور اجرا می‌شود، در نهایت موجب ظلم به مصرف‌کنندگان می‌شود که اصلاح این قانون می‌تواند بسیاری از مشکلات و معضلات پیش روی صنایع غذایی را رفع کند.

رییس انجمن برنج مازندران:

واردات بی‌رویه برنج، تولید داخلی را تهدید می‌کند

شالیکاران هم برنج وارداتی می‌فروشند

مهندس احمد براری پاريجانی، رییس انجمن برنج مازندران گفت: هزینه‌های بالای تولید برنج در کشور و واردات بیش از حد آن با قیمت ارزان، تولید برنج در کشور را تهدید می‌کند. به‌رغم استفاده از برنج وارداتی در اکثر ارگان‌ها و نهادهای دولتی، هم‌اکنون انواع برنج خارجی با تغییر مارک و با نام برنج ایرانی با یک اختلاف قیمت نسبی در بازار به فروش می‌رود و در صورت ادامه‌ی این روند، به زودی شاهد مصرف برنج وارداتی در استان‌های برنج‌خیز کشور خواهیم بود و کشاورزان (شالیکاران) برنج‌کار با مشکلات بیشتری روبه‌رو خواهند شد.

ابلاغ سیاست‌های جدید تکثیر و پرورش شترمرغ از سوی وزیر جهاد کشاورزی

پرویز نیامش، رییس هیات مدیره شرکت تعاونی شترمرغ‌داران سراسر کشور گفت: پس از گذشت ۹ ماه از تشکیل کارگروه پرورش شترمرغ در وزارت جهاد کشاورزی، امسال طرح تکثیر و پرورش شترمرغ با تأیید مهندس محمدرضا اسکندری از سوی معاونت امور دام به تمام استان‌های کشور ابلاغ شد. پشتیبانی و حمایت جدی از این صنعت و اعطای

تسهیلات به متقاضیان از سوی سازمان جهاد کشاورزی از مهمترین اهداف این طرح است.

وی گفت: به پیشنهاد شرکت تعاونی شترمرغ‌داران کشور یک گروه تخصصی متشکل از کارشناسان بخش دولتی و خصوصی جهت بررسی تکثیر، پرورش، صادرات و واردات شترمرغ تشکیل شد.

وی کاهش نقش واسطه‌ها، جلوگیری از واردات غیر اصولی جوجه و حضور تولیدکنندگان واقعی در عرضه را از نتایج اجرای این طرح دانست.

پنبه وارداتی گران شد

اسدالله پاک‌سرشت، مدیر عامل تعاونی کارخانجات پنبه استان گلستان گفت: همزمان با افزایش قیمت جهانی هر کیلو پنبه به یک دلار و ۵۵ سنت، قیمت پنبه وارداتی نیز افزایش یافته. در حال حاضر قیمت پنبه داخلی و پنبه وارداتی یکسان شده به طوری که قیمت پنبه داخلی (استان گلستان) هر کیلو ۱۵۰۰ تومان به فروش می‌رسد. این در حالی است که در گذشته همواره صنایع نساجی از بالا بودن قیمت پنبه داخلی در مقایسه با پنبه خارجی ناراضی بوده‌اند. چرا که قیمت هر کیلو محصول داخلی ۱۵۰ تا ۲۰۰ تومان از محصول خارجی گران‌تر بود.

وی خرید حجم بالایی از پنبه جهانی از سوی کشور چین و کاهش سطح زیر کشت پنبه را از دلایل افزایش قیمت جهانی پنبه دانست.

مدیر عامل اتحادیه سراسری زنبورداران ایران:

عسل تولیدی در کشور باید شناسنامه‌دار شود

عفت ریسی، مدیر عامل اتحادیه سراسری زنبورداران ایران گفت: به‌رغم این که پرورش زنبور عسل باعث حفاظت از محیط زیست و پایداری طبیعت و افزایش منفعت باغداران می‌شود، ولی متأسفانه نداشتن جایگاه مشخص برای این بخش باعث شده که کمتر توجهی به این صنعت شود.

تولیدهای خارج از سیستم زنبورداری کشور باعث ضرر به زنبورداران شده چرا که حداقل قیمت عسل باید کیلویی پنج هزار تومان باشد ولی عسل‌های تقلبی با کیلویی هزار تومان تولید و توزیع می‌شوند.

وی در پایان از اداره نظارت بر مواد غذایی و سازمان حمایت از مصرف‌کنندگان خواست تا به داد زنبورداران برسند و دست سودجویان را با شناسنامه‌دار کردن و نظارت بر عسل‌های تولیدی کوتاه کنند.

هدف ۵۰۰ میلیون دلاری صنعت شیرینی و شکلات

جمشید مغازه‌ای، قائم مقام دبیر انجمن صنفی صنایع بیسکویت، شیرینی و شکلات گفت: هدف از برگزاری نمایشگاه شیرینی و شکلات، توسعه صادرات است و با وجود افزایش صادرات، فعالان این بخش معتقدند که با تلاش بیشتر می‌توان به هدف ۵۰۰ میلیون دلار صادرات دست یافت.

وی در ادامه گفت: متأسفانه امسال بخش نان را از نمایشگاه جدا کرده‌اند که این مساله با اعتراض ما مواجه شده و قرار است که صنعت نان در سالی جداگانه دستاوردهای خود را عرضه کند.

دبیر انجمن صنفی صنایع بیسکویت، شیرینی و شکلات:

دولت باید از اتخاذ تصمیم‌های یک‌جانبه بپرهیزد

علی موحد، دبیر انجمن صنفی صنایع بیسکویت، شیرینی و شکلات گفت: سال ۸۰ نقطه اوج صنعت شیرینی و شکلات بود که متأسفانه به دلیل اقدام‌های چند شرکت دولتی صادرات باقت مواجه شد. اما از سال ۸۳ دوباره صادرات روند رو به رشدی را به خود گرفت. وی کند شدن جریان تسهیلات دهی از سوی بانک‌ها به صنایع و نداشتن معاهده‌های تعرفه‌های ترجیحی بین ایران و سایر کشورها را از جمله چالش‌های پیش روی صنایع شیرینی و شکلات دانست و گفت: رسیدن به صادرات ۵۰۰ میلیون دلار در دو سال آینده دور از دسترس نیست، مشروط بر آن که دولت در تصمیم‌گیری‌های خود از توان کارشناسی بخش خصوصی استفاده کند و از اتخاذ تصمیم‌های یک‌جانبه بپرهیزد.

نایب رییس انجمن فرما:

فرید فرمای ضایعاتی نیازمند تعیین راهکار دولت است

هم‌اکنون دولت باید راهکار جدی برای خرید خرمای ضایعاتی از کشاورزان ارایه کند.

محمد هاشم‌پور، نایب رییس انجمن خرمای ایران در گفت‌وگو با ایسنا، منطقه خوزستان توضیح داد: با توجه به این که کیفیت خرمای ضایعاتی از نوع درجه سه و چهار است، تاکنون فرهنگ فروش آن برای کشاورزان ایجاد نشده است. کشاورزان نمی‌دانند با جمع‌آوری و فروش این نوع خرما چه سود خوبی

حسین اخلاقی در جمع خبرنگاران اعزامی بازدیدکننده از کشتارگاه صنعتی مشهد افزود: این کشتارگاه صنعتی با استانداردهای روز جهانی ۴۰ سال فاصله دارد و برای بازسازی و نوسازی آن ۲۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز است.

وی ادامه داد: در زمان حاضر به دلیل فقدان صنایع تبدیلی، بیشترین ارزش افزوده صنعت دام، نصیب دیگر کشورها می شود و دولت باید زمینه ای فراهم کند تا ارزش افزوده این بخش نصیب کشور شود.

اخلاقی تصریح کرد: اکنون در بسیاری از کشورهای جهان ۳۵ تا ۴۰ درصد درآمد یک کشتارگاه از گوشت و بقیه از فرآورده های گوشت است که متأسفانه در ایران از آن بی بهره هستیم.

وی در ادامه با بیان این که به دلیل نبود صنایع تبدیلی، احداث کشتارگاه صنعتی در کشور توجیه اقتصادی ندارد، گفت: دولت باید ایجاد صنایع تبدیلی در بخش دام را مورد حمایت جدی قرار دهد.

این مقام مسوول گفت: همچنین در صورت تامین اعتبار ۲۰ میلیارد ریالی برای بازسازی و نوسازی کشتارگاه صنعتی مشهد علاوه بر افزایش بازده از حدود ۲۵ درصد ضایعات فعلی کشتارگاه جلوگیری خواهد شد.

استفاده از بقایای کشاورزی فرآوری شده نیاز به واردات مواد اولیه کارخانجات فوراگ دام را کاهش می دهد

سیدعباس شریعت، مدیر عامل شرکت هماهنگی کارخانجات خوراک دام، طیور و آبزیان گفت: کشور دارای پتانسیل بالایی در زمینه تولید مواد اولیه کارخانجات خوراک دام، طیور و آبزیان است. با فرآوری باقی مانده محصولات کشاورزی نظیر بقایای جالیزی، خرما، پوست پسته، میادین میوه و تره بار و... که محتوی مواد مغذی قابل توجهی هستند، می توان نیاز کارخانجات تولید خوراک به مواد اولیه وارداتی (از جمله ذرت، کنجاله سویا، جو و کنجاله پنبه دانه) را کاهش داد و مشکلات زیست محیطی ناشی از تجمع این مواد را در محل تولید کم کرد.

نوسازی کشتارگاه مشهد ۲۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز دارد

رییس هیات مدیره موسسه صنعتی گوشت مشهد گفت: برای ایجاد ارزش افزوده در بخش دام، استان خراسان رضوی دست کم نیازمند احداث پنج کشتارگاه صنعتی دام است.

نصیبشان می شود. خرما می ضایعاتی، ماده اولیه واحدهای فرآوری خرما محسوب می شود.

وی عنوان کرد: اگر دولت به مدت سه سال خرما می ضایعاتی را از کشاورزان خریداری کند و آن را در اختیار واحدهای تولیدی فرآوری خرما قرار دهد، علاوه بر رونق یافتن واحدهای فرآوری، سود خوبی نیز عاید کشاورزان می شود.

هاشم پور، خاطر نشان کرد: در حال حاضر جمع آوری خرما می ضایعاتی در یک مکان برای واحدهای تولیدی کار مشکلی است.

وی بیان کرد: سازمان تعاون روستایی و جهاد کشاورزی به آسانی می توانند خرما می ضایعاتی را خریداری و در اختیار واحدهای تولید قرار دهند که این امر موجب رونق یافتن واحدهای تولیدی شود.

هاشم پور یادآور شد: سه نوع خرما در زمان خرید این محصول خریداری می شود. اولین نوع خرما، خرما می استعمران است که برای صادرات خریداری می شود. دومین نوع، خرما می است که به منظور مصرف شدن در بازار داخلی خریداری شده و نوع سوم، خرما می ضایعاتی است.



شرکت تولیدی پلیمر های صنعتی

پولیکا نوین (پولیکا کرج)



پولیکا نوین

- اولین تولید کننده لوله های P.V.C در ایران
- اولین دارنده نشان استاندارد ملی ایران
- اولین دارنده تاییدیه از معاونت آب و خاک وزارت جهاد کشاورزی
- در تولید لوله های P.V.C
- گواهینامه ISO ۹۰۰۱-۲۰۰۰
- بیمه نامه ۱۰ ساله از بیمه ایران
- گواهینامه از مرکز تحقیقات ساختمان و مسکن

لوله و اتصالات U-P.V.C

لوله M-P.V.C

لوله های انعطاف پذیر جهت مصارف گلخانه ای (با اتصال چسبی و پوش فیت)

دفتر فروش: کرج - شهر صنعتی - میدان استادارد.

تلفن: ۰۲۶۱-۲۸۰۴۰۸۰ و ۰۲۶۱-۲۸۰۴۸۸۰ فاکس: ۰۲۶۱-۲۸۰۴۸۸۰

Web site: www.polikanovin.com E-mail: sales@polikanovin.com